11Iro

HWmMms: T'anmHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.12.2010 22:27:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHHst Bpada: 16.12.2010 00:29:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197650/answer/197651




9To nmpu3Haku nucTuTa. CiegyeTr Kak MOXKHO ObICTpee 00paTUThCS K HETCKOMY YPOJIOTY OIS
0CMOTpa, 00C/iemoBaHus ¥ Ha3HAYEHUS JIeUeHus.



